

UEFA рассчиталась с клубами за ЕВРО 2008 | UEFA, les clubs et l'Euro 2008

Auteur: Всеволод Бернштейн, [Нион](#) , 17.12.2008.



© Edipresse

Обнародованы суммы выплат европейским футбольным клубам за участие их игроков в Чемпионате Европы 2008.

|
UEFA, les clubs et l'Euro 2008

Швейцария – великая футбольная держава. Не потому, что ее сборная или клубы демонстрируют выдающуюся игру, а потому что на ее территории вершатся судьбы мирового футбола. Самое высокое футбольное начальство заседает в Цюрихе и Нионе, где расположены штаб-квартиры FIFA, UEFA и Европейской Ассоциации Клубного футбола.

В соответствии с договором между Европейской Футбольной Ассоциацией (UEFA) и Европейской Ассоциацией Клубного Футбола, UEFA обязана поделиться заработанными на Чемпионате Европы деньгами с клубами, которые отправляли своих игроков выступать за национальные сборные. Расчеты несложные: учитывается число дней, проведенных каждым игроком в расположении сборной, начиная за два недели до первой игры и заканчивая последним игровым днем сборной в Чемпионате.

Суммы получились весьма красноречивыми. Больше всех получил немецкий клуб «Вердер» из Бремена - 1.093.732 евро, на втором месте «Олимпик» из Лиона - 1.039.115, на третьем мюнхенский «Байерн» - 1.018.109. Немецкие клубы в сумме получили даже больше испанских, хотя чемпионами Европы стали именно испанцы. Англия в Чемпионате Европы вообще не участвовала, тем не менее, ее клубы получили почти пять миллионов евро. Это на целый миллион больше, чем российские клубы, футболисты которых заработали для своей сборной бронзовую медаль.

Из российских клубов больше всех получил ЦСКА - 714.217 евро, на втором месте «Зенит» - 694.611, на третьем - «Спартак» - 686.208. Нынешний чемпион страны казанский «Рубин» получил 161.049 евро.

Швейцарцы на ЕВРО 2008 запомнились скорее как гостеприимные хозяева, а не как участники. Поэтому вклад их клубов оценен скромно - 801.043 евро на всех. Больше всех досталось «Базелю» - 414.526 евро.

Европейская Федерация не забыла и об Украине. Донецкий «Шахтер», радующий болельщиков в нынешней Лиге Чемпионов, получил 372.513 евро. Небольшое, но все-таки облегчение для его владельца Рината Ахметова, который ежегодно тратит на него 70 миллионов долларов.

[футбол](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/sport/uefa-rasschitalas-s-klubami-za-evro-2008>